
од Веровесника, нека је Аллахов благослов и мир
на њега, да је рекао: "Аллах каже: ’@Човек Ме
утерује у лаж, а нема на то право и вређа ме, а

нема на то право.* Кад је реч о његовом утеривању
у лаж - то су његове речи: ’Неће ме проживети као

што ме је створио први пут!’ Прво стварање није
Мени лакше од поновног стварања! А када је реч о
томе да Ме он вређа, то су његове речи: ’Аллах је
Себи узео дете!’ Ја сам Један и Уточиште свему, о
Коме све овиси! Нисам родио, нити сам рођен, и

нико Ми раван није!’“

Ебу Хурејре, Аллах био задовољан њиме, преноси од Веровесника, нека је Аллахов
благослов и мир на њега, да је рекао: "Аллах каже: ’Човек Ме утерује у лаж, а

нема на то право и вређа ме, а нема на то право. Кад је реч о његовом утеривању у
лаж - то су његове речи: ’Неће ме проживети као што ме је створио први пут!’

Прво стварање није Мени лакше од поновног стварања! А када је реч о томе да Ме
он вређа, то су његове речи: ’Аллах је Себи узео дете!’ Ја сам Један и Уточиште
свему, о Коме све овиси! Нисам родио, нити сам рођен, и нико Ми раван није!’“

[صحيح] [رواه البخاري]

Аллахов Посланик,  нека је Аллахов благослов и мир на њега,  нам у овом хадиси-
кудсију скреће пажњу да нас Узвишени обавештава да Га мнобошци и неверници
негирају и да Га описују мањкавостима и недостацима. Њихови поступци апсолутно
нису исправни. Наиме, они Узвишеног Аллаха утерују у лаж тиме што сматрају да их
Он неће проживети након смрти као што их је оживео први пут из ничега. Узвишени
им, дакле, одговара да Онај ко их је створио из ничега у стању је поново вратити их у
живот након смрти. Напротив, то му је још лакше, премда је кроз призму Створитеља
све поједнако лако - и створити и проживети. Узвишени је, наиме, у стању све да
уради. Што се тиче њиховог вређања Аллаха, они тврде да Он има дете. Узвишени им
на то одговара тако што је Он Једини и Онај који се издваја по свим карактеристикама
потпуности у свим Његовим именима, својствима и делима. Он је чист од сваке мане и
недостатка и Он је свакоме уточиште. Нема потребе ни за ким, а сви су у апсолутној
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потреби за Њим. Никога Он није родио, нити је рођен и нико Му раван није.
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